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Âàðèàíò 1

Çàäà÷à 1. Íàìåðåòå ëèöåòî íà ôèãóðàòà, çàäàäåíà ñ

íåðàâåíñòâàòà:

x2 + y2 ≤ 2x

x2 + 2x+ y2 ≤ 3

Çàäà÷à 2. Èçñëåäâàéòå çà ñõîäèìîñò íåñîáñòâåíèÿ
èíòåãðàë:

π/2∫
0

ln(cosx) dx

Çàäà÷à 3. Îïðåäåëåòå îáëàñòòà íà ñõîäèìîñò íà

ñòåïåííèÿ ðåä:

∞∑
n=1

(3x)n

2n+
√
n

Çàäà÷à 4. Äà ñå ðàçëîæè â ðåä íà Ìàêëîðåí ôóê-

öèÿòà f è çà ïîëó÷åíèÿ ðåä äà ñå íàìåðè ðàäèóñúò íà

ñõîäèìîñò:

f(x) = sin 3x sin 5x

Çàäà÷à 5. Äà ñå èçñëåäâà çà åêñòðåìóìè ôóíêöè-

ÿòà:

f(x, y, z) =
xy + xz2 + y2z

xyz
+ x+ 1
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Çàäà÷à 1. Íàìåðåòå ëèöåòî íà ôèãóðàòà, çàäàäåíà
ñ íåðàâåíñòâàòà:

x2 + 2x+ y2 ≤ 0

x2 + y2 ≤ 3 + 2x

Çàäà÷à 2. Èçñëåäâàéòå çà ñõîäèìîñò íåñîáñòâåíèÿ
èíòåãðàë:

π/2∫
0

ln(sinx) dx

Çàäà÷à 3. Îïðåäåëåòå îáëàñòòà íà ñõîäèìîñò íà

ñòåïåííèÿ ðåä:

∞∑
n=1

(2x)n

n+
√
2n

Çàäà÷à 4. Äà ñå ðàçëîæè â ðåä íà Ìàêëîðåí ôóê-

öèÿòà f è çà ïîëó÷åíèÿ ðåä äà ñå íàìåðè ðàäèóñúò íà

ñõîäèìîñò:

f(x) = sinx(cosx)2

Çàäà÷à 5. Äà ñå èçñëåäâà çà åêñòðåìóìè ôóíêöè-

ÿòà:

f(x, y, z) = x+
y2

4x
+

z2

y
+

2

z


